

9年开设10家工作室 带动千余人就业

乡村里走出“美丽使者”

12月25日正值圣诞节，走进玫丽女人形象工作室，二楼拐角处的“服务至上，传递真情”标语牌令人倍感温馨。

在南面向阳的一间工作室里，几名爱美女士围着美容顾问，谈论着美容知识。一位正在做面部补水的李女士说：“店里的产品我用了好几年，美容效果不错，经济实惠，这一切都要感谢李瑛督导呢。”李女士所说的李瑛就是某护肤品直销企业枣庄片区的精英执行督导。



工作中不断充实自己

李瑛14岁那年，她的父亲得了脑瘤住进了医院，并下了病危通知书，住院一个多月，父亲的头部被清空了一半，深深凹了进去，最终人活了下来。医生说可以在头部补个壳就安全了，可是当时李瑛家里没有钱，就这

样，她的父亲用头发盖着凹进去的半个脑袋，度过了后半生。这刻骨铭心的经历让李瑛学会了珍惜生命，珍惜身边的每个亲人。她盼望自己快快长大，有能力自己赚钱养家。

李瑛出生在农村，想要出人

头地，必须要努力学习，她初中与高中都在重点中学读书，学习成绩一直名列前茅。1993年，李瑛以优异的成绩毕业于枣庄师专政教专业。毕业后顺利分配到了邳庄镇中学任教，1996年李瑛调到了枣庄第39中学。李瑛

爱岗敬业，脚踏实地做好本职工作。她白天上课、晚上加班改作业，空闲时间便去图书馆借世界名人传记学习成功的方法，利用学校没有鼠标的电脑学习打字，不断充实着自己。

辞职加入护肤品企业

不安于现状的李瑛就像一个上满发条的钟表，一刻也不停歇，她在苦苦寻觅出路。

机会总是留给有准备的人，2005年，李瑛接受朋友邀请，去参加某护肤品直销企业举行的

活动。由于当天天气恶劣，许多嘉宾都没有到场，李瑛是被邀嘉宾唯一一个到场的。遵守诺言的李瑛是幸运的，她当晚见到了企业首席白秀华，50多岁的人却有着30多岁的皮肤。听朋友说

白秀华月收入20万，李瑛心里一阵狂跳：这是我的梦想！李瑛当即决定加入该企业。

企业先进的营销理念，文化管理哲学，让李瑛的思想如沐春风，她的性格脾气都有了很大改

观，她看到身边的每个人身上都有可取之处，都有令人欣赏的地方，所以和大伙儿都能和谐相处、其乐融融。

开工作室3万人受益

俗话说：万事开头难，李瑛要比别人付出更多的努力，从零学美丽、学说话、学专业，重复做无果的事情，从而积累经验，哪里有学习就往哪里跑。她每日早早地就来到办公室读活页册，老公不理解，每天早上起来的第

一句话是你今天去骗谁？那么贵的产品今天卖给谁？李瑛不管丈

夫如何冷嘲热讽，依然坚定目标，养成今日事今日毕的好习惯，每日必做与经销商目标相关的六件事，不会的业务每晚都进行总结学习。为了能在短期内晋升为督导，一次去济南学习，是姐妹帮她找的票，那时她只有200元，女儿怕她路费不够，打破储钱罐，把钱都给了她。

着爸爸妈妈去了北京、青岛、日照等多地旅游。

十年磨一剑，打拼的过程是艰苦的，然而结果是可喜的。九年时间，李瑛在山西、徐州和枣庄开设10家工作室，带动了1000多个姐妹就业，成为美容顾问，使近3万名女士受益，变得容光焕发、美丽动人。（特约记者 张严新）



“蒸桑拿”

近日，在山亭区北京路消防队附近，绿化带下方供暖管道排出的热气使附近冬青树的树叶变黄。看着辛辛苦苦种下的绿化植物几乎没有成活的可能，过往市民无不为之可惜。

（记者 王震 摄）

建立爱心QQ群 齐聚薛城捐钱物

“支架女孩” 我们帮你站起来

12月29日，来自全国各地的爱心人士齐聚薛城区陶庄镇皇殿村，为“支架女孩”梁珍捐款捐物。冬日凛冽的寒风中，爱心就像太阳一样，温暖着梁珍和她的家人。

今年14岁的梁珍，家住薛城区陶庄镇皇殿村，小梁珍在5岁的时候患有“先天性脊柱弯曲，肌肉发育不全”症，生活无法自理，身体只能依靠支架支撑起来，被称为“支架女孩”。9年来，小梁珍无时无刻不忍受着病魔的折磨，但她却用乐观和坚强与其做斗争。

记者了解到，梁珍先后30多次到省立医院、6次到广州军区广州医院进行诊治，共花去了30余万元。为了给她看病，梁珍家中已是负债累累，她的父亲因压力过大，患上抑郁症，于2012年离家出走，至今杳无音讯。

2012年2月，梁珍的不幸遭遇，被枣庄晚报、枣庄市电视台等各大媒体报道后，引起社会的重视与关注，广大市民纷纷向这个家庭伸出温暖的双手，掀起了奉献爱心热潮，小梁珍的治疗才得以继续。

梁珍现在在枣庄十二中上初

一，梁珍的班主任褚老师告诉记者，梁珍的身体状况已经好转，但仍需要依靠支架才能站立及行走。针对梁珍的情况，褚老师在朋友的介绍下，咨询了上海一家治疗这种症状医院的医生，医生告诉褚老师，梁珍可以做手术进行校正，但手术费用需要二十多万。为此，褚老师和一个朋友为帮助小梁珍建了两个QQ群——“梁珍爱心群”，群里均为帮助小梁珍的爱心人士。

褚老师告诉记者，他们大概是在12月初建的群，捐款的多是朋友之间相互介绍，来

自全国各地的爱心人士纷纷解囊相助，最多的一次捐款是两万元。“我现在的愿望就是帮助梁珍能够站起来，她上进心强，很有文采、很可爱，这样的孩子不应该被社会遗忘。在各位爱心人士的帮助下，现在已经募得善款五万元，希望有更多的爱心人士能够参与进来，为这个可爱的孩子尽一份力。”褚老师说。

感受着社会的温暖和关注，梁珍感动不已，她说：“世界上只有一个梁珍，我一定要做好自己。”（记者 邵士营）

已婚男充单身汉 骗得女友18万

晚报讯（特约记者 金亮）本是有妇之夫，却自称单身青年，骗取女青年红红（化名）的信任后，又以假购房合同骗取红红18万元现金。近日，犯罪嫌疑人刚子被警方抓获。

“我们是在一次朋友聚会上认识的，当时他说他是给工地送建筑材料的，收入不错还是单身。”红红告诉记者：“后来他没事便喊我出去吃饭、看电影，一来二去，我们便发展成男女朋友关系。”

2012年底，刚子称在滕州某小区购买了一套婚房，将一份签有刚子名字的购房合同和购房收据交给红红保管。“他向我借6万元装修，并说装修完就和我结婚，当时我也没想便给了他。过了没多久，他又说装修钱不够，再向我借3万元，我便通过银行ATM机把钱转到他的账户上。”红红说，“后来，他第三次向我借钱，这次开口就是10万，说他的钱都压在工程款上了，我心想都快结婚了，在钱上还分什么你我，于是便将一张存有95000元的银行卡交给了他，他从里面取走了9万元。

从那以后，刚子便开始找各种理由回避红红。“刚开始的时候，我给他打电话他还应付应付，到了后来就根本不接我的电话了。后来我通过他朋友找到了他，得知他在认识我之前就已经结婚了，为防止意外，我让他写下了18万元的借条。”红红告诉记者，刚子当时就写了欠条，并承诺以后每个月还款2万元。

当刚子分3个月，还了红红6万元以后，便再次消失了。红红拿着刚子交给她的购房合同和购房收据去售楼处查证，被告知全都是假的，直到这时，红红才选择报警。

滕州市公安局龙泉派出所与刑侦一中队接到报警后，经多方查证，掌握了刚子诈骗的犯罪事实，将其抓获。目前，刚子已被刑事拘留。

北辛遗址考古勘探 通过省里验收

晚报讯（记者 孔浩）近日，记者从文物部门获悉，北辛遗址考古勘探工作日前通过了省文物局专家组的评审验收。

北辛遗址位于官桥镇，是距今7300年的北辛文化的发现地，2006年12月被列为第六批全国重点文物保护单位。省文物局验收专家组通过实地查看考古勘探现场、听取汇报、查看相关资料等方式，逐项进行考核，认为此次考古勘探工作组织的科学、合理、有序，操作规范，质量较高，决定予以验收通过。

大运河申遗成功 文广新局获嘉奖

晚报讯（记者 邵士营）30日，记者获悉，在近日省政府发布的大运河申遗成功嘉奖名单中，我市文广新局名列首位。

记者获悉，大运河流经山东段的枣庄、济宁、泰安、德州、聊城5市，自2008年启动大运河申遗以来，在省委、省政府的正确领导下，省直各部门、沿线各级政府以及社会各界全力以赴，克服重重困难，为大运河申遗做出巨大努力，终于申遗成功。

大运河保护申遗工作中做出突出贡献的共有17个先进集体，其中，枣庄市文化广电新闻出版局列荣誉榜首位。